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Сучасні реактивні системи залпового вогню (РСЗВ) перебувають на озброєнні багатьох країн світу і
є ефективним засобом ураження розосереджених на площі групових цілей. У процесі створення та модер-
нізації РСЗВ виникають задачі оцінювання ефективності їх застосування з метою вибору оптимального
варіанту. Для РСЗВ основним показником ефективності ураження площинних цілей є відносна площа
ураження цілі. Цей показник залежить від площі ураження самої системи залпового вогню (ступеня збит-
ку, що завдається цілі під час залпу).

У статті запропоновано відносний критерій, який дозволяє оцінити і оптимізувати площу ураження
залпу. Критерій пов'язує площу ураження залпу і неуражену площу по відношенню до максимальної пло-
щі ураження і площі накриття. В якості площі накриття розглядається площа охоплюючого опуклого бага-
токутника для всіх точок падіння реактивних снарядів (РС) під час залпу. Показано, що область зміни
запропонованого критерію представляє інтервал [0, 1].

Із застосуванням запропонованого критерію для 4 точок падіння РС з площею ураження у вигляді
кола, досліджено дві базові структури: ромб (двох правильних трикутників) і квадрат. Для них визначено
оптимальні відстані для точок падіння РС, які дозволяють отримати максимальний рівень ураження. По-
казано, що отримане оптимальне розташування точок падіння РС дозволяє довести ступінь збитку для
структури квадрата до більш оптимальної схеми ромба (являє собою частину гексагональної структури,
найбільш ефективної з точки зору задачі пакування). Для залпу 16 РС отримано, що з точки зору запропо-
нованого критерію існує оптимальне співвідношення площі (радіусу) ураження РС і параметрів технічно-
го розсіювання. Максимальне значення критерію для залпа з урахуванням технічного розсіювання не
перевищує рівня 0,33 і воно значно менше за ту величину, яку можливо отримати для оптимальних струк-
тур (ромб і квадрат).

Показано можливості використання критерію для вибору оптимальних точок падіння РС з ураху-
ванням різних типових цілей в складі групової цілі та відмінних від кола конфігурацій площ ураження для
окремого РС.
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